

集安市委书记杨文慧携手著名导演、演员大鹏直播带货

秀旅游、推好物 为 醉 美集安代言

由中共集安市委、集安市人民政府、拼多多、吉林广播 电视台主办的"市委书记 电商扶贫"直播活动于5月5日 举行,集安市委书记杨文慧与著名导演、演员大鹏化身主 播,为集安优选代言。

5月5日18时,集安市委书记杨文慧在直播间与网友们互动,生动平实地推介了集安优势产业、世界遗产、名优好品、红色旅游等内容,互动热烈。随后,集安市副市长王婧楠如数家珍地向大家介绍了网红打卡点、高句丽璀璨动人的故事和集安特色美食、有趣见闻。著名导演、演员大鹏更是宣传推介,通过现场直播、连麦等方式,与广大网友互动,推介集安优品、助力产业发展、展示集安魅力。

本次活动通过拼多多集安优选直播间、吉视通、吉林融媒平台、微集安等平台直播,销售平台累计在线80.64万人次,各直播平台累计在线104.74万人次。活动聚焦本地重点产业,挑选了集安冰葡萄酒、甜酒、米酒、人参蜜片、木耳、果干等具有集安特色的农特产品作为上架产品,享受利润参与电商扶贫项目基金。同时,现场送出100套5A景区高句丽文物古迹旅游景区套票+4A五女峰景区组合票。

本次直播,现场推荐酒类、蜂蜜类、人参及制品类、农特产品四大类、38款产品,共设置44个规格。直播销售13家有代表性的本地企业产品。本土8家企业现场派出自由主播现场销售推介,其中6家企业的主播是首次亮相直播间,得到很好的锻炼和展示。活动时限内现金交易额43.19万元,使用消费券、打折等各类促销让利51.3万元。

集安肆心米酒品牌创始人刘闯表示,得知自己的产品能参加直播带货,他非常激动,立即精心筹备,集中力量生产了1万箱米酒,借助书记携手演员大鹏带货直播的良机,通过现场直播推介,能大大提升集安米酒的品牌影响力和知名度,也借助这个平台提高销量。

在直播现场旁的房间里,集安顺丰快递分公司的快递小哥们更是忙个不停,随着打印机不停地出单,他们分工明确,包装、贴单、扫码、装车,尽管已经忙碌到深夜,但是大家伙儿仍然热情满满、认真负责、井然有序,加班加点地为直播带货活动提供服务,争取在最快时效内,将集安的优质农特产品送到全国各地百姓们的餐桌上。

据了解,集安市委书记亲自上阵带货,也带动了当地特产的搜索热度。平台冰葡萄酒的搜索量环比昨日上涨 189%,集安人参搜索量上涨 156%。截止发稿前,多家集安市店铺流量都较往日有所提升。

/城市晚报全媒体记者 王耀辉 报道 摄









辽源警方抓获 潜逃22年女杀人嫌犯

时某某:"很想念孩子,终于可以回家了"

辽源女子时某某杀人后 潜逃22年,本以为已漂白身 份可高枕无忧,可法网恢恢, 日前,其被辽源市公安局泰 安分局在天津成功抓获。

时间追溯到1999年7月6日,辽源市福镇街市场发生了一起轰动一时的杀人案,市场内经营熟食的摊主时某某持刀将另一摊主崔某某杀害后潜逃。据了解,当时事件起因是时某某的妹妹和崔某一家在生意上发生了争执,双方打在了一起。事后时某某觉得有点憋气,就在摊位上拿起了一把刀,把崔某某逼在墙角位置,扎了崔某某两刀,其中有一刀扎在崔某某心脏部位。

案发后,辽源警方立即成立专案组全力展开侦查并围绕其社会关系辗转多地走访摸排,但嫌疑人时某某就如人间蒸发一般,销声匿迹。"案发后,她的家人和亲属分别迁居外地,我们在海量信息中逐条分析研判,寻找蛛丝马迹,并对她逃往国外的线索进行核实。

但随着多条线索被一一排除,我们推断,时某某极有可能已经漂白身份,藏匿于某地开始新的生活。"专案组相关负责人说,尽管案件侦破困难重重,但几代刑侦人从未放弃对时某某的追捕。

转机在今年年初到来, 疫情期间,警方再次梳理相 关信息时获得重要线索,一 名河南籍女子与时某某信息 高度相似,此时这名女子正 在天津。机不可失,泰安分局 立刻成立抓捕小组连夜驱车 赶往天津,摸清该女子行动 轨迹后,在其家楼下、单位等 处缜密布控,彻夜蹲守。

4月15日9时左右,抓捕时机成熟。目标女子独自出现在某小区物业办楼下,抓捕组的几名刑警不紧不慢地跟到她身后,唤了一声"时某某",女子下意识转过身,口罩上方的眼睛里露出震惊、慌乱、复杂的神情。"我们是辽源公安,知道为啥找你吧?"

女子沉默几秒后轻轻回 应了一声"嗯"。经进一步核 实,该女子正是命案逃犯时某 某,由此跨世纪的辽源"7·06" 案件成功告破画上了句号。

"杀人以后不敢跟家里 联系,亡命天涯,还在庙里藏 了4年,没想到20多年你们还 没放弃。"时某某说。逃了这 么久,很想念孩子,这回终于 可以回家了。目前,犯罪嫌疑 人时某某已被依法采取刑事 强制措施,案件正在进一步 侦办中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道

《五名群众雪夜被困 边境民警紧急施救》接续报道

雪夜救援暖人心 群众感恩送锦旗



"那天真是太感谢你们了,要是没有你们的帮助,后果不堪设想。"5月5日上午,郑先生、朴女士夫妻二人专程来到长白山边境管理支队池南大队清水河边境检查站,将一面写有"感谢人民好警官,助人为乐新风尚"的锦旗和感谢信送到民警手中,以表达对民警在他们身处险境时挺身而出的感激,并向日夜坚守在边境一线的全体民警表示崇高的敬意。

4月22日晚9时,郑先生驾驶车辆行至G331抚松县漫江镇峰岭林场至长松岭隧道陡坡路段,由于路面积雪结冰,致使车辆打滑,被困山区积雪中。此路段地处偏远,无通信信号,无法拨打救援电话。危急关头,恰遇在该路段

执勤的长白山边境管理支队 池南边境管理大队清水河边 境检查站民警。救援过程中, 民警们顶风冒雪,到受困车辆 旁清积雪、拴绳索,拉动被困 车辆继续前行。同时,认真指 挥过往车辆,做好安全防护, 防止发生意外事故。经过一个 多小时的努力,两台车辆及五 名群众成功脱险。

面对感谢信和锦旗,民警们倍感荣幸,这是对民警工作的褒奖和肯定,也是他们莫大的鼓舞和鞭策。大家纷纷表示:作为移民管理警察,保护人民群众的生命财产安全是应尽的职责,将一如既往,履职尽责,全心全意为人民服务。

/ 王春阳 城市晚报全媒体 记者 王耀辉 报道 警方供图